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MAΘΗΜΑΤΙΚΑ 8/4/2020
ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΙΡΕΣΗ :	
8 x 4 =	42 ÷ 7 =
2 x 9 =	8 x 8 =
5 x 7 =	56 ÷ 7 =
63 ÷ 7 =	3 x  9 =
9 x 4 =	4 x 4 =
27 ÷ 3 =	8 x  2 =
6 x 6 =	6 x  4 =
7 x 5 =	2 x 7 =
8 x 3 =	5 x 4 =
45 ÷ 5 =	70 x 0 =
14 ÷ 7 =	11 x 6 =
49 ÷ 7 =	36 ÷ 9 =
10 x 8 =	28 ÷ 7 =
9 x 7 =	6 x 11 =
8 x 6 =	4 x 9 =
4 x 6 =	5 x 8 =
90 ÷ 10 =	0 x 72 =
24 ÷ 6 =	10 x 27 =

120Χ4 =                    350Χ5 =

940Χ2 =                   1.250Χ2 =

900:3 =                      1.500:5 =

3.200:8 =                   3.000:1.000 =

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 1
Ο Κώστας έχει 64 αυτοκόλλητα και θέλει να τα μοιραστεί εξίσου με τους φίλους του .Όλοι η παρέα είναι 8 παιδιά. Πόσα αυτοκόλλητα θα πάρει ο καθένας ;
Πώς σκέφτηκα; Τι πράξη θα κάνω;
ΛΥΣΗ :

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 2
Η γιαγιά Σοφία έχει 450 ευρώ και θέλει να τα μοιράσει εξίσου στα 3 εγγονάκια της .Πόσα ευρώ θα πάρει το κάθε εγγονάκι;
Πώς σκέφτηκα; Τι πράξη θα κάνω;
ΛΥΣΗ:

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 3
Στην εκδρομή του σχολείου του Νίκου συμμετείχαν 4 πούλμαν που το καθένα είχε μέσα 35 παιδιά .Πόσα παιδιά πήγαν εκδρομή;
Πώς σκέφτηκα; Τι πράξη θα κάνω;
ΛΥΣΗ:



